(R-2010-944) 330 (COR. COPY)

RESOLUTION NUMBER R- 306068

DATE OF FINAL PASSAGE

AUG 0 5 2010

A RESOLUTION OF THE COUNCIL OF THE CITY OF SAN DIEGO AUTHORIZING A SANDAG GRANT APPLICATION FOR AN INTEGRATED WEED MANAGEMENT PLAN FOR THE SAN PASQUAL VALLEY.

WHEREAS, the City of San Diego Public Utilities Department owns and manages 9,327 acres of land in the San Pasqual Valley; and

WHEREAS, the current San Pasqual Valley Plan identifies water resources, agriculture, sensitive habitats, and open space as key values to be protected as part of the protection of the San Pasqual Valley's water resources; and

WHEREAS, the City of San Diego, and specifically the Public Utilities Department, faces great challenges managing invasive plants in the San Pasqual Valley which threaten those water resources; and

WHEREAS, SANDAG has solicited proposals for its TransNet Environmental Mitigation Program grants; NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED, by the Council of the City of San Diego, as follows:

- 1. That the Mayor, or designee, is authorized and empowered for and on behalf of the City to make an application to SANDAG for an Environmental Mitigation Program [EMP] TransNet grant for \$184,623 for the development of an Integrated Weed Management Plan for the San Pasqual Valley and a three year program to treat thirty acres of invasive plants [Project].
- 2. That the Mayor, or his designee, is authorized and empowered to take all necessary actions to secure funds from the SANDAG EMP for the development of the Project.

- 3. That the Chief Financial Officer is authorized to accept, appropriate and expend \$184,623 in FY 2011, if grant funding is secured for the Project.
  - 4. That the Chief Financial Officer is authorized to establish a new grant number.
- 5. That the Chief Financial Officer is authorized, upon advice from the

administering department, to transfer excess funds,	if any, to the appropriate reserves.
APPROVED: JAN I. GOLDSMITH, City Attorne	у
Raymond C. Palmucci Deputy City Attorney	
RCP:cfq 06/29/10 Or.Dept: PUD-Water R-2010-944 (COR. COPY)	
I hereby certify that the foregoing Resolution was passed by the Council of the City of San Diego, at this meeting of <u>JUL <b>2 7</b> 2010</u> .	
	ELIZABETH S. MALAND City Clerk
	By All Clerk Deputy City Clerk
Approved: <b>8.5.10</b> (date)	JERRY SANDERS, Mayor
Vetoed:(date)	JERRY SANDERS, Mayor